

БОЕВАЯ ВАХТА



Издается с 7 ноября 1934 года

Суббота 29 января 2011 года

№3(19328)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЕННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА

ОБРАЩЕНИЕ

командующего Тихоокеанским флотом
к личному составу флота
в ходе проведения месячника
сплочения воинских коллективов
и предупреждения нарушений уставных
правил взаимоотношений между
военнослужащими в феврале 2011 года

Товарищи офицеры!
Товарищи старшины (сержанты) и матросы!
Прошедший 2010 год был одним из ключевых в реформировании Российской армии и флота. Модернизирована система управления войсками, созданы объединенные стратегические командования, изменилась карта военных округов, иначе стал осуществляться призыв в Вооруженные Силы России. Тихоокеанский флот органично вошел в оперативно-стратегическое командование «Восток». И уже в составе новой структуры моряки-тихоокеанцы уверенно демонстрируют свою боевую выучку в дальних морских походах и на полевых выходах, а также в ходе выполнения задач несения боевых служб и боевых дежурств.

Переход на одногодичный срок службы практически исключил такое гнусное явление, как «дедовщина». Тем не менее эта мера не привела к ожидаемому улучшению состояния правопорядка и воинской дисциплины. Количество преступлений на почве неуставных взаимоотношений между военнослужащими, совершенных на флоте в 2010 году, остается недопустимо значительным. Это прежде всего свидетельствует об отсутствии последовательной, вдумчивой работы большинства наших органов военного управления, штабов, командиров и офицеров по работе с личным составом по сплочению воинских коллективов, формированию у подчиненных чувства истинного товарищества и взаимовыручки, наведению во вверенных коллективах твердого уставного порядка, внедрению принципа неотвратимости наказания за совершенные правонарушения.

Товарищи тихоокеанцы!
Пора понять: неуставные взаимоотношения - это расчётливое и вероломное заполнение вакуума, образовавшегося по причине некомпетентности, самоустранения или нежелания отдельных должностных лиц добросовестно исполнять свои обязанности.

Осмотрите, идите в коллективы, расширьте формы и методы сбора информации, вникайте в нужды и заботы личного состава, работайте на опережение, а не по факту!

Необходимо неустанно заниматься вверенным коллективом, жить его интересами, спланировать людей, чтобы один за всех и все за одного, - только тогда создастся единая, здоровая семья, имя ей - Военно-Морской Флот, корабль, часть.

Да, это труд. Кропотливый, тяжелый и не всегда благодарный. Но только действуя таким образом, можно обеспечить благоприятные условия службы, сохранить жизни и здоровье наших подчиненных!

Врио командующего Тихоокеанским флотом
контр-адмирал С.АВАКЯНЦ.

НЕТ НА ДОРОГАХ МЕЛОЧЕЙ - ВАИ НЕ ТЕРПИТ ЛИХАЧЕЙ!



Сержант Николай ГАПОНОВ
служит в автоинспекции
Владивостокского гарнизона.
Он обеспечивает безопасность
дорожного движения.

Репортаж о сегодняшней службе
военных автоинспекторов - на 2-й странице.

Фото Владимира БОЧАРОВА.

Будьте бдительны!

Взрыв в аэропорту Домодедово, унесший десятки жизней мирных граждан, болью отозвался в сердцах моряков-тихоокеанцев и жителей Приморья. Циничный и жестокий теракт произошел в воздушной гавани столицы, где не раз бывали защитники тихоокеанских морских рубежей Отчизны, следуя в отпуск, на учебу, посещая родственников в западных регионах страны.

Сразу же после того, как стало известно о случившейся трагедии, в аэропорту Владивосток были усилены меры безопасности.

И все же нашим оружием в борьбе с терроризмом должна стать бдительность. Принципиальное и серьезное отношение к вопросам безопасности на транспорте, в общественных местах, на территории воинских частей и учреждений - везде, где можно ожидать угрозу жизни и здоровью людей.

Наталья ПИСКУНОВА.



Венчают награды ратный труд

В Петропавловск-Камчатском офицерском клубе прошло торжественное мероприятие, посвященное началу образования воинских формирований на Камчатке, на которое собрались не только офицеры, сержанты (старшины) и солдаты (матросы), но и множество гостей праздника - ветераны, руководители Камчатского края, города, федеральных структур, религиозных и общественных организаций.



Главным представителем войск и сил на северо-востоке на этом мероприятии был врио командующего Краснознаменным объединением контр-адмирал Евгений Алешишин.

В этот день были отмечены заслуги как отдельных военнослужащих, так и целых соединений и подразделений. Наиболее значимым стало торжественное вручение достойным трех переходящих призов главнокомандующего ВМФ за победу в прошедших в 2010 году состязаниях на первенство ВМФ среди подразделений, воинских частей, кораблей, тактических групп и соединений. Выучкой, старанием личного состава и рвением к победе желанные награды заслужили атомный подводный крейсер под командованием капитана 1 ранга Р. Величенко - за уничтожение кораблей «противника» с выполнением стрельбы крылатыми ракетами по морским целям, камчатская авиационная база (командир - полковник А.Конистопкин) - за умение бороться с подлодками неприятеля и отдельный береговой ракетный дивизион (командир - подпол-

ковник О.Васкин) - за ракетные стрельбы по морским целям.

Концертная программа вечера была разнообразной. С песнями «Грозная волна» и «Служу России» в сопровождении оркестра штаба войск и сил на северо-востоке (дирижер - капитан 2 ранга Павел Тычина) выступил заслуженный артист России Борис Маковецкий. Этническими танцами под аккомпанемент буюно развлек собравшихся национальный ансамбль «Коритав». Порадовали зрителей и представители русской культурной традиции: под композиции «Елочка, сосеночки» и «Посмотри же на меня» зажигательно танцевали ребята из народного ансамбля «Рассветы Камчатки». Актуальности добавили девушки из студии современного танца «PRO движение», показавшие военнослужащим, что такое MTV-стиль. Лиризма, светлой грусти в общее настроение внес подполковник Алексей Чичев, исполнив песни «Последний бой» и «Память».

Вячеслав КУЗНЕЦОВ.



Морозное утро. Парадное построение. Звучит команда:
- Смирно!
Приняв доклад и поздравившись с экипажем, командир корабля капитан 1 ранга Андрей Кузнецов обращается к экипажу:
- Двадцать пять лет назад на корабле впервые был поднят Военно-морской флаг. Сменились сотни моряков, пройдено более 140 тысяч морских миль. Вся ответственность за выполнение сегодняшних задач - на нас. Корабль наш мощный и надежный. Но главная его сила - люди. Товарищи офицеры, мичманы, старшины, матросы! Поздравляю вас с праздником! Звонкий воздух сотрясает дружное «Ура!».

Следом - приветствие командира соединения больших противолодочных кораблей капитана 1 ранга Ильдара Ахмерова, недавно назначенного заместителем командующего Приморским объединением разнородных сил:

- Сегодня с уверенностью можно сказать: боевые задачи по охране морских рубежей России кораблем ус-

пешно выполнены. Вы с честью несете Андреевский флаг!
Поздравили именников и командиры стоящих в базе БПК «Адмирал Пантелеев» - капитан 2 ранга Сергей Собокар, «Маршал Шапошников» - капитан 1 ранга Денис Анциферов. Прибыли на борт «Адмирала Трибуца» и ранее стоявшие на его командирском мостике капитаны 1 ранга



Четверть века в строю

БПК «Адмирал Трибуц» отметил день корабля

Сергей Федосеев и Сергей Грачев. Вспомнили давние походы, пожелали здоровья, успехов в боевой подготовке, службе.

Под звон колоколов храма-часовни Андрея Первозванного и сигналов корабельного горна звучит команда:
- Флаг, гюйс, стеньговые флаги и флаги расцвечивания поднять!

Легкий ветерок расправляет полотнища флагов.

Лучшие 30 моряков экипажа удостоены грамот и благодарностей командования. Матросам Владиславу Халилову, Артуру Каратаеву, Сергею Чирцеву, Максиму Фурманову, отмечившим в эти дни и свои дни рождения, вручаются торты.

Далее - концертная программа.

Ее открыли студенты молодежного центра Дальрыбвтуза песнями и стихами о Владивостоке и море, викторинами, танцами. После обеда их сменили в кают-компани певцы и танцоры «Глории» - объединения творческих коллективов Дома офицеров. Ансамбля песни и пляски ТОФ. Начался воистину фестиваль патриотической, народной и флотской песни! Заслуженные артисты России Виктор Коркишко и Сергей Фенюков, лауреаты конкурсов Екатерина Гусева, Алина Кендыш, Евгений Глускер исполнили «Экипаж - семья», «Вечер на рейде», «Вспомните, ребята»...

- Главное, что всех нас сплачивает на корабле, - ярко, с огоньком, один в один с всеобщим приподнятым настроением обратился к экипажу председатель совета ветеранов Тихоокеанского флота участник Великой Отечественной войны капитан 1 ранга в отставке Лев Абрамов, - это выполнение долга по защите Родины. Вы прямые наследники героических защитников Отечества. Несите же с честью флаг корабля на океанских широтах!

После торжеств - праздничный ужин. Впереди у моряков новые учебно-боевые задачи, дальние походы. Семь футов под килем, дорогие тихоокеанцы!

Валерий МАЛИНОВСКИЙ.
Фото автора и В.БОЧАРОВА.



